

Declaración de aceptación de los documentos del Sistema de Gestión de Seguridad de la Información

Por medio de la presente, declaro que conozco plenamente la Política de seguridad de la información

de [nombre de la organización], los demás documentos publicados como parte del Sistema de Gestión de Seguridad de la Información

de [nombre de la organización]

Por medio de la presente, declaro que cumpliré la Política de seguridad de la información y los demás documentos mencionados.

Entiendo y acepto que el no cumplimiento de cualquier parte de esta Declaración será considerado como incumplimiento de deberes y que, ante cualquier situación, se aplicarán medidas disciplinarias.

Nombre: _____

Fecha: _____

Firma: _____

Commented [AES1]: Esta Declaración debe ser firmada por

[nombre de la organización] y debe ser firmada por el responsable de la organización. Este documento debe ser firmado por el responsable de la organización y debe ser firmado por el responsable de la organización.

Commented [AES2]: Para obtener más información sobre este tema, lea este artículo:

[link]

Commented [AES3]: Puede encontrar una plantilla para este

[link]

Commented [AES4]: Incluya el nombre de su organización.

Commented [AES5]: Si hay muchos documentos para detallar

[link]